BK S:t Erik
Lordagsbarometer 2019-02-09

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 24. Medel: 311.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 26 393.1 62.99 Ulla Winblad - Per-Olov Bergstrém 48717 49309 BK S:t Erik - Malard BS
2 15 375.0 60.10 Anders d"Aquino - Birgitta Nilsson 21174 83071 BK S:tErik
3 1 364.4 58.40 Ola Mattsson - Anders Hagglund 11165 4020 BK S:tErik
4 23 345.0 55.29 Andreas Abragi - Ivar Lichtenstein 58640 66621 BK S:tErik
5 30 3415 54.73 P-G Norlin - Fredrik Sandvall 41506 25808 BK S:t Erik
6 17 3412 54.68 Tuva Nilsmark - Fredrik Hellkvist 65447 65448 BK S:t Erik
7 10 3356 53.79 Hjalmar Sandblom - Lowe Kozak 59323 66242 BK S:tErik
8 2 332.7 53.32 Olle Fahlén - Borje Larsson 30826 85520 BK S:tErik
9 29 330.0 52.88 Nils Wikstad - Rolf Borg 93666 33367 BK S:tErik
10 3 329.7 52.84 EvaKlingspor - Eva Zarins 26851 36267 BK S:tErik
11 20 329.2 52.75 Catharina Merner - Maria Raftewold 59987 63887 BK S:tErik
12 7 327.4 52.46 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
13 24  327.1 5241 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
14 12 3244 51.99 Yilva Strandberg - Gudrun Strandberg 9217 4143 BK S:t Erik
15 5 321.5 51.53 Bjarne Stub-Hansen - Peter Flodgvist 14284 14778 BK S:t Erik
16 6 309.5 49.60 Christina Soderberg - Ylva Stahl 87847 46768 BK S:tErik
17 8 306.3 49.09 Markus Bertheau - Isis Lundgvist 57666 58765 Filbyter Bridge - BK Albrekts
18 11 3035 48.64 Anna Nabseth - Asa Trollborg 65728 61414 BK S:tErik
19 25 302.0 48.41 Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048 BK S:tErik
20 13 295.9 47.42 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65109 BK S:tErik
21 21 293.8 47.08 Gunnar Franzén - Radu Tomescu 61262 62403 Norrorts Bridge
22 19 289.0 46.32 John Simonsson - Anna Karin Ljung Simonsson 66404 +3803 BK S:tErik - Bk Sterik
23 14  285.3 45.71 Johan Tesch - Caroline Tesch 26150 80715 BK S:tErik
24 22 280.7 4499 Dag EImér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
25 9 275.5 44.15 P&l Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 +3802 BK S:tErik - BK Sterik
26 18 273.1 43.76  Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
27 28 240.9 38.60 Berit Strandberg - Cecilia von Scheven 38969 92446 BK S:tErik
28 27 238.3 38.19 Kerstin Luthman - Agneta Delin 27940 40830 BK S:tErik
29 4 233.8  37.47 Laijla Molén - Inger Nygren 55398 55048 BK S:tErik
1 4 EDKn842 Basta kontrakt 2 4 KKn98 Basta kontrakt 3 ~E6 Basta kontrakt
Nord vD3 34 OD-1100 Ost vE2 2NT S =120 Syd v KKn10 3¢ S =110
Ingen +92 NS + DKn8 ov + D1043
#Kn93 & ¢ v & NT #DKn97 & ¢ v & NT #E654 & ¢ v & NT
4 K95 4106 N45785 4642 4 D1053 N887 78 4 KKn43 410952 N49 654
v52 vKn874 S457 85 v8753 v K96 S 88778 v ED3 v 952 S 49654
¢+ KKn86 ¢ ED4 087 242 ¢+ E6 ¢ K975 055565 +76 ¢+ EK 09 46 7 8
#EK82 #D754 V87554 #E1082 %64 V55555 #10987 &KDKn3 V946738
473 s E7 « D87
v EK1096 v DKn104 v 8764
+ 10753 ¢ 10432 4 Kn9852
#106 #K53 *2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 27 3v0-4 a7 200 26,0 00|22 9 3NN+1 ¢5 630 2600 00|10 21 34 V-2 LY 200 26.0 0.0
13 18 34 N+1 &7 170 240 20|13 18 3NN= 2 600 23.0 30| 3 28 2¢ N+1 +A 110 220 40
17 14 24 N+1 46 140 220 40|26 5 3NN= *7 600 23.0 3.0(12 19 2¢ N+1 a2 110 220 40
3 28 24 N= *4 110 170 9.0(12 19 2NN+2 ¢5 180 200 6.0(29 2 2¢ N+1 &K 110 220 40
10 21 24 N= 43 110 170 9.0(23 8 INN+2 ¢7 150 180 80| 6 25 24 V-1 +6 100 17.0 9.0
12 19 24 N= *4 110 17.0 9.0| 3 28 INS+1 v5 120 12.0 14.0|17 14 34 V-1 *4 100 17.0 9.0
23 8 24 N= 46 110 170 9.0(17 14 INS+1 &2 120 12.0 14.0|20 11 3¢ N-1 &K -50 140 12.0
26 5 24 N-1 v3 -50 11.0 15.0(24 7 INS+1 &2 120 12.0 14022 9 1&N-2 ¢ A -100 11.0 15.0
29 2 24 N-1 v7 -50 11.0 15.0(29 2 INN+1 &5 120 12.0 14.0(24 7 2NN-2 a2 -100 11.0 15.0
20 11 34 N-2 &5 -100 70 190|300 1 INS+1 &8 120 12.0 140| 4 27 1 N-3 ¢ A -150 7.0 19.0
30 1 2¢vDS-1 #A -100 7.0 19.0|20 11 INS= 8 90 6.0 20.0{23 8 2NO+1 ¢2 -150 7.0 19.0
6 25 34 0= vA -110 4.0 220| 4 27 3NN-1 v6 -100 3.0 23.0|13 18 24 V+2 ¢4 -170 4.0 220
24 7 2NV+1 4 -150 20 24.0|10 21 3NN-1 43 -100 3.0 23.0|30 1 INN-4 &K -200 2.0 24.0
22 9 3NV= 3 -400 0.0 26.0| 6 25 3NS-2 8 -200 0.0 260|126 5 44 V= ¢+4 -620 0.0 26.0
15 - 17.1 15 - 17.1 15 - 17.1
4 & EKn96542 Basta kontrakt 5 s E5 Basta kontrakt 6 4« ED85 Basta kontrakt
Vast vE9743 5¢ V D -2 500 Nord vKn1063 4v N =620 Ost vKn76 64 S =980
Alla +Kn NS + 8762 ov + KKn985
»- & ¢ v & NT D94 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT
4 KD7 a- N5 4 10109 4Knl08 4K9432 N 8 8 106 9 4 Kn2 4964 N 4 5 11113
vK8 vD106 S 5 4 10109 v 987 v5 S 8 8 106 9 v- v K932 S 4 5 11123
¢ 8743 ¢ KD965 088 3314 ¢ 543 + KD109 O55 36 3 ¢ 7432 ¢+ ED106 087213
#KKn85 #97642 V89334 #E873 %652 V55363 #EK97654 #108 V77213
#1083 « D76 4 K1073
v Kn52 v EKD42 vED10854
+ E102 ¢ EKn .-
#ED103 #KKn10 «D32
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 28 54DV-4 «4A 1100 260 00|11 22 4v S+1 & 650 260 00| 1 3 54DV-3 +¢5 800 250 10
13 20 44 N+1 &2 650 220 40| 1 3 4vS= v7 620 150 11.0(13 20 54DV-3 vJ 800 250 10
24 9 44 N+1 v6 650 220 40| 5 28 4v S= aJ 620 150 11.0| 5 28 4v S+1 &A 450 21.0 5.0
25 8 44 N+1 ¢K 650 220 40| 7 26 4y N= + K 620 150 11.0|30 2 5v S= SA 450 21.0 50
1 3 44 N= +K 620 13.0 13.0(14 19 4v S= 3 620 15.0 11.0| 4 29 4v S= *A 420 11.0 15.0
11 22 44 N= «9 620 13.0 13.0(18 15 4v S= aJ 620 150 11.0| 7 26 4v S= *A 420 11.0 15.0
14 19 44 N= +K 620 13.0 13.0(21 12 4v S= +3 620 150 11.0(11 22 4v S= SA 420 11.0 15.0
21 12 44 N= +K 620 13.0 13.0(23 10 4v S= v8 620 15.0 11.0|14 19 4v S= *A 420 11.0 15.0
23 10 44 N= + K 620 13.0 13.0(25 8 4v S= 2 620 150 11.0(18 15 4v S= *A 420 11.0 15.0
27 6 44 N= +K 620 13.0 13.0(27 6 4v S= aJ 620 150 11.0|21 12 4v S= SA 420 11.0 15.0
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7 26 34 N+2 ¢K 200 6.0 20.0|30 2 4v S= L) 620 15.0 11.0|23 10 4v S= *A 420 11.0 15.0
4 29 24 N+2 &9 170 4.0 220| 4 29 3NS= 3 600 3.0 23.0|24 9 4vS= SA 420 11.0 15.0
18 15 44 N-1 *4 -100 20 240|24 9 3NS= &3 600 3.0 23.0|25 8 4v S-1 *A -50 1.0 25.0
30 2 64 N-3 +K -300 0.0 26.0|13 20 5v S-1 4] -100 0.0 26.0|27 6 4v S-1 *A -50 1.0 25.0
- 17 142 - 17 142 - 17 14.2
7 ~ E87 Bésta kontrakt 8 475 Bésta kontrakt 9 43 Bésta kontrakt
Syd v EKn98 4¢ V =-130 Vast v E9865 ANT V D -2 300 Nord v73 5& N D -2 -300
Alla ¢ 8742 Ingen ¢+ ED75 ov ¢+ E10
»86 & ¢ v & NT »E3 & ¢ v & NT #E8765432 & ¢ v & NT
4 KDKn9432 46 N 103 9 4 7 4« EKn 484 N 105 5 105 | «EKn108764 &K95 N9 7000
v 107 vKD6 S 103 9 4 7 v42 vKDKn1073 S 105 5 105 v 109 v EKD842 S97000
4965 ¢ EKDKNn103 O 3 102 9 4 ¢ KKn6432 ¢ 1098 038838 ¢+ Kn3 ¢ D42 O 4 6 101010
a5 #Kn107 vV 3 102 8 4 *K87 #DKn V 388 38 | &D10 +K V 4 6 101010
4105 4 KD109632 «D2
v 5432 v- v Kn65
¢- .- + K98765
#EKD9432 1096542 «Kn9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 23 34DS+1 &K 870 26.0 00|17 18 5¢DO-3 &K 500 260 00|14 21 5vDO-1 #J 200 250 1.0
28 7 3NS= oK 600 240 20|15 20 44 S+1 v4 450 240 20|17 18 6v O-2 LN 200 250 10
8 27 44DV -2 48 500 210 50|24 11 44 S= v4 420 200 6.0(25 10 44 N-1 vA -50 22.0 4.0
26 9 44DV-2 &8 500 21.0 50(26 9 44 N= v2 420 200 6.0(22 13 3v O+1 #J -170 200 6.0
14 21 44 V-2 28 200 17.0 9.0|30 3 44 S= v2 420 200 6.0(24 11 54DS-2 vA -300 17.0 9.0
15 20 44 V-2 *4 200 170 90| 5 1 34S+1 v4 170 16.0 10.0(30 3 54DN-2 ¢vA -300 17.0 9.0
2 4 34V-1 *6 100 13.0 13.0| 2 4 24 S+1 ¢2 140 13.0 13.0| 2 4 4e V= LY -620 12.0 14.0
25 10 5¢ O-1 *A 100 13.0 13.0| 6 29 24 S+1 &7 140 13.0 13.0| 6 29 44 V= A -620 12.0 14.0
6 29 4¢ O= &A -130 100 16.0| 8 27 44 S-1 &7 -50 7.0 19.0|12 23 4v O= &J -620 12.0 14.0
22 13 4¢ O+1 #A -150 7.0 19.0|12 23 44 S-1 v4 -50 70 19.0(26 9 44 V+1l &A -650 8.0 18.0
24 11 4¢ O+1 &A -150 7.0 19.0|14 21 44 S-1 +3 -50 70 190 5 1 4vQO+2 &J -680 3.0 23.0
30 3 3aV+l &8 -170 40 22025 10 44 S-1 v4 -50 70 19.0| 8 27 4y O+2 &J -680 3.0 23.0
5 1 4e V= &8 -620 10 25.0(28 7 64DS-1 +4 -100 20 24015 20 5v O+1 #J -680 3.0 23.0
17 18 44 V= 28 -620 1.0 25.0|22 13 3NN-4 +38 -200 0.0 26.0(28 7 4v O+2 +8 -680 3.0 23.0
19 - 10.3 19 - 10.3 19 - 10.3
10 486 Basta kontrakt 11 4 K10 Basta kontrakt 12 4832 Basta kontrakt
Ost vD1052 3v S =140 Syd v E86 44 S =130 Vast vD72 ANT N =630
Alla 7 Ingen + ED2 NS + 103
#KKn9853 & ¢ v & NT #KD643 & ¢ v & NT »KD854 & ¢ v & NT
4 Kn52 4 EK3 N8 49765 4D9843 & EKn65 N 107 8 5 7 41094 4K65 N 106 9 9 10
vE64 v73 S84975 v10743 v92 S 107 8 5 7 vK986 vE10 S 106 9 9 10
¢ KKn1032 ¢ D864 049 46 8 4953 ¢ Kn864 036486 + D842 ¢ K9765 027 433
«D10 *E742 V494638 &E #1095 V3648€6 #92 #Kn103 V27423
4 D10974 a72 & EDKn7
v KKn98 v KDKn5 v Kn543
¢+ E95 + K107 ¢ EKn
*6 #Kn872 *E76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
30 4 3vS= +K 140 26.0 00|23 14 3NN+1 ¢4 430 26.0 00|15 22 INS+4 v9 210 26.0 0.0
3 5 4¢V-1 48 100 220 40|24 13 3NN= 46 400 23.0 3.0(18 19 2NS+2 v6 180 220 4.0
24 13 5¢ O-1 &6 100 220 40|26 11 3NN= +6 400 23.0 3.0(24 13 INS+3 v8 180 220 4.0
26 11 3NO-1 v9 100 220 40| 6 2 3NN-1 46 -50 140 12.0|30 4 INS+3 2 180 220 4.0
15 22 2NO= v9 -120 180 80| 7 1 3NN-1 45 -50 140 12.0| 7 1 INS+2 v8 150 17.0 9.0
9 28 2NV +1 &8 -150 150 11.0(15 22 3NN-1 43 -50 140 12.0|29 8 INS+2 +4 150 17.0 9.0
23 14 2NO+1 4 -150 15.0 11.0(20 17 3NN-1 46 -50 140 12.0|25 12 INS+1 v4 120 13.0 13.0
20 17 2NO+2 44 -180 11.0 15.0(25 12 3NN-1 a4 -50 140 12.0|26 11 INS+1 v8 120 13.0 13.0
25 12 2NO+2 v9 -180 11.0 150(29 8 3NN-1 46 -50 140 120| 3 5 2¢ O-1 v4 50 8.0 18.0
6 2 3NV= &9 -600 50 21.0|30 4 3NN-1 46 -50 140 120| 6 2 3¢ O-1 *6 50 8.0 18.0
18 19 3NO= a4 -600 50 21.0| 3 5 3NN-2 +6 -100 3.0 23.0|20 17 3¢ O-1 va 50 8.0 18.0
27 10 3NO = a4 -600 50 21.0| 9 28 3NS-2 48 -100 3.0 23.0(27 10 2¢ O= &6 -90 40 22.0
29 8 3NO= v9 -600 5.0 21.0|18 19 3NN-2 45 -100 3.0 23.0| 9 28 3NS-1 +4 -100 1.0 25.0
7 1 3NO+1 v9 -630 0.0 26.0|27 10 3NN-2 46 -100 3.0 23.0|23 14 3NS-1 ¢4 -100 1.0 25.0
- 21 124 - 21 124 - 21 12.4
13 a4 Basta kontrakt 14 4 K975 Basta kontrakt 15 41096 Basta kontrakt
Nord v EK10 3NT N =600 Ost vEKD3 6NT N =990 Syd v E10852 ANT V =-430
Alla + KD1063 Ingen + Kn5 NS + K32
& EKKn7 & ¢ v & NT #ED8 & ¢ v & NT #383 & ¢ v & NT
4 K1062 4 E975 N 109 9 7 9 4D 4106432 N 8 12111012 aK43  aE87 N35 453
v 643 v 9872 S 109 9 7 9 vKn872 v104 S 8 11101011 vK764 vDKn3 S 35453
¢Kn74 ¢+ E982 02346 3 +D864 493 051221 ¢ DKn8 ¢ E104 09 8 8 8 10
«D42 8 V24463 210954 &KKn62 Vv51221 K64  #DKn105 V9888 10
4 DKn83 & EKn8 & DKn52
v DKn5 v 965 v9
+5 + EK1072 49765
#109653 *73 #E972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
30 5 3NN+2 v9 660 2600 00|30 5 6NS= 4Q 990 26.0 00|14 25 3NV-2 46 100 26.0 0.0
17 22 3NS= a2 600 23.0 30|26 13 3NN+2 &2 460 240 20| 1 9 5&V-1 aT 50 220 40
21 18 3NN= v9 600 230 30| 7 3 3NN= a2 400 210 50(17 22 3v V-1 &8 50 220 4.0
7 3 3&aN+2 v9 150 190 70| 8 2 3NS= &T 400 21.0 5026 13 4v V-1 8 50 220 40
10 29 34 N+2 ¢2 150 190 70| 4 6 INN+5 &2 240 18.0 8.0|28 11 2&V= T -90 18.0 8.0
8 2 24N+2 v5 130 150 11.0(21 18 2¢vy N+1 +9 140 16.0 10.0|10 29 3v V= &8 -140 16.0 10.0
27 12 24 N+2 99 130 150 11.0| 1 9 6NN-1 43 -50 110 150 8 2 INO+2 4Q -150 14.0 12.0
1 9 54N-1 v9 -100 9.0 17.0|14 25 6v N-1 a2 -50 110 150| 4 6 3NO= a2 -400 10.0 16.0
4 6 34S-1 46 -100 9.0 17.0(19 20 4v N-1 LY -50 11.0 150 7 3 3NV= v5 -400 10.0 16.0
14 25 3NS-1 46 -100 9.0 17.0|24 15 3NS-1 4Q -50 110 15.0|21 18 3NV= v2 -400 10.0 16.0
28 11 3NS-1 46 -100 9.0 17.0|10 29 6NS-2 +6 -100 50 21.0|19 20 3NO+1 &2 -430 3.0 23.0
24 15 3NS-2 46 -200 3.0 23.0|28 11 6NS-2 &T -100 50 21.0|24 15 3NO+1 45 -430 3.0 23.0
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26 13 5¢ S-2 46 -200 3.0 23.0|27 12 6NS-3 &3 -150 20 24.0|27 12 3NO+1 +6 -430 3.0 23.0
19 20 5¢DS-3 a5 -800 0.0 26.0|17 22 6NS-4 &T -200 0.0 26.0|/30 5 3NV+1l ¥5 -430 3.0 23.0
- 23 145| - 23 145| - 23 14.5
16 4 ED7 Basta kontrakt 17 +E10 Basta kontrakt 18 49 Basta kontrakt
Vast vD7 44 N =130 Nord v 974 2NTND-1-100 |Ost v5 54 O D-3500
ov + 987 Ingen + 104 NS + KDKn1072
#EK1082 & ¢ v & NT #KD7653 & ¢ v & NT *Kn7432 & ¢ v & NT
K932 » 1084 N 109 4 6 8 « KDKn9 485432 N8 88 47 «EKD43 #Kn10876 N 11119 4 7
vKKn1032 vE9864 S 109 4 6 8 v53 v EK86 S888 47 v1063  vDKn9 S 11119 4 7
¢+ KD4 4652 034975 ¢ 753 ¢ Kn2 053484 +84 ¢ E963 011486
&7 *Kn6 V34975 #E1092 84 V53484 #1086 5 V1148€6
& Kn65 476 452
v5 v DKn102 v EK8742
¢ EKn103 + EKD986 +5
#D9543 #Kn #EKD9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 5vDV-2 &A 500 260 00| 8 4 3NN= vA 400 260 00| 2 10 4v S= & A 620 250 10
15 26 54 S= +K 400 23.0 3.0 2 10 3¢ S+1  «K 130 230 30| 8 4 4vS= *Q 620 250 10
28 13 5# N= v4 400 23.0 3.0(27 14 2¢ S+2 2 130 230 3.0(15 26 54 S= s A 600 200 6.0
20 21 44 S+1 K 150 200 60| 5 7 2¢ S+1 K 110 16.0 10.0|22 19 5 S= & A 600 20.0 6.0
5 7 44 N= vA 130 16.0 10.0|11 1 3¢ S= oK 110 16.0 10.0|28 13 5& S= LYY 600 20.0 6.0
18 23 3 N+1 ¢2 130 16.0 10.0|15 26 2¢ S+1 &K 110 16.0 100| 5 7 44DV-2 ¥5 300 15.0 11.0
22 19 3« N+1 vA 130 16.0 10.0|17 24 2¢ S+1 «K 110 16.0 10.0|11 1 44DV-2 ¥5 300 15.0 11.0
8 4 3vV-1 *A 100 11.0 15.0|22 19 2¢ S+1 #A 110 16.0 10.0|20 21 2v S= s A 110 12.0 14.0
17 24 4y V-1 &A 100 11.0 15.0|18 23 34 O-1 ¢ A 50 9.0 17.0|18 23 44 V-2 v5 100 10.0 16.0
9 3 44S-1 vT -50 6.0 20.0|29 12 44 V-1 *T 50 9.0 17.0| 9 3 4e V-1 v5 50 7.0 19.0
11 1 2NN-1 v4 -50 6.0 200 9 3 4¢ S-1 s K -50 5.0 21.0|127 14 34 0-1 vA 50 7.0 19.0
30 6 44 N-1 vA -50 6.0 20.0|28 13 3¢ S-1 oK -50 50 21.0|30 6 5vS-1 s A -100 4.0 22.0
29 12 5#4DN-1 vA -100 2.0 24.0|120 21 3NS-2 oK -100 1.0 25.0|17 24 5vDS-2 4A -500 2.0 24.0
27 14 3v V= *A -140 0.0 26.0/30 6 3NN-2 a2 -100 1.0 25.0(29 12 5vDS-3 8 -800 0.0 26.0
25 - 12.6 25 - 12.6 25 - 12.6
19 a5 Bésta kontrakt 20 4942 Bésta kontrakt 21 & EKn Bésta kontrakt
Syd vE75 2NTSD-1-100 |Vast vD 54 V =-650 Nord v D10953 44 O =-420
oV ¢ DKn95 Alla ¢ EKKn1075 NS + 542
#DKn1092 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v o NT +D92 & ¢ v & NT
4K10982 4D74 N75857 « EKn105 &K63 N16111 2 KD1075 498642 N8 48 36
v K832 v10 S76857 vKn1054 vEK32 S16111 v 82 v KKn4 S84836
+ E862 ¢ K103 056585 ¢+ D4 +32 O 117 11117 +D3 ¢ EKn976 04 95 106
*- #K87543 V67585 *K72 *EKn94 vV 117 11117 #E1064 - V 495 106
« EKn63 « D87 43
v DKn964 v 9876 vE76
*74 + 986 + K108
*E6 #1086 #KKn8753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 11 34 V-1 vA 100 250 1.0(19 24 4v V-1 ¢A 100 250 10(30 7 44V-1 ¢+5 50 26.0 0.0
26 17 44 V-1 vA 100 250 10|26 17 4v V-1 ¢ A 100 250 1.0(19 24 3+ V+1l #Q -170 240 20
1 13 4vS-2 8 -100 16.0 10.0(10 4 24 V+1 ¢A -140 21.0 50| 1 13 4vS-2 oK -200 19.0 7.0
10 4 4v S-2 ¢A -100 16.0 10.0(18 25 2v V+1 +A -140 21.0 50(10 4 34V+2 #Q -200 19.0 7.0
12 2 4v S-2 T -100 16.0 100( 3 11 3¢ N-3 vA -300 18.0 8.0(23 20 34 V+2 &2 -200 190 7.0
18 25 3v S-2 a4 -100 16.0 100| 1 13 4v O= ¢ A -620 9.0 17.0|129 14 34 O+2 +38 -200 19.0 7.0
21 22 4v S-2 48 -100 16.0 100| 6 8 4v V= ¢+K -620 9.0 17.0| 3 11 4e V= *Q -420 11.0 15.0
23 20 3v S-2 +6 -100 16.0 100 9 5 4v V= ¢ A -620 9.0 17.0|12 2 4e V= *2 -420 11.0 15.0
30 7 4vS-2 8 -100 16.0 10012 2 4v V= ¢ A -620 9.0 17.0|18 25 44 V= &2 -420 11.0 15.0
29 14 34 V= vA -140 8.0 18.0|21 22 4v O= +9 -620 9.0 17.0|26 17 4e V= LX) -420 11.0 15.0
6 8 4vS-3 a2 -150 6.0 20.0|23 20 4v O= +6 -620 9.0 170| 6 8 44 O+1 v9 -450 4.0 22.0
28 15 34 V+1 YA -170 4.0 220|129 14 4v O= +9 -620 9.0 170 9 5 44 0O0+1 v6 -450 4.0 22.0
9 5 44DV= YA -790 10 25.0(30 7 4v V= ¢A -620 9.0 17.0|28 15 44 V+1 &2 -450 4.0 22.0
19 24 44DV= ©vA -790 10 25.0(28 15 4v V+1 +A -650 0.0 26.0|21 22 44DV= &2 -590 0.0 26.0
- 27 93| - 27 93| - 27 9.3
22 48 Bésta kontrakt 23 410853 Bésta kontrakt 24 4 K975 Bésta kontrakt
Ost v 108 44 S =130 Syd v D105 6¢ V =-1370 Vast v54 5NT N =460
(0)) + D109854 Alla +63 Ingen + 1098
#KD87 & ¢ v & NT #7432 & ¢ v & NT #E1095 & ¢ v o NT
« EKD10972 4 Kn53 N 109 6 3 4 » EK7 « D64 N515 33 « D32 » E86 N 10119 1111
vD7 v Kn9543 S 109 6 3 4 vEKn86 vK4 S51533 vKn10863 v97 S 10119 1111
¢E2 +76 033799 ¢ KDKn52 ¢ 109874 O 8 128 8 8 ¢+ D5 47643 032322
«54 #E103 V3378929 «10 #E95 vV 8 128 8 8 «D72 *K643 V32322
464 « Kn92 « Kn104
v EK62 v 9732 v EKD2
¢ KKn3 ¢+E ¢ EKKn2
2Kn962 #KDKn86 +Kn8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
30 8 4¢DN= &3 510 260 00| 1 15 4NO-2 *K 200 250 10| 1 15 3NS+1 vJ 430 21.0 5.0
7 9 3¢ N+1 43 130 240 20(24 21 3NO-2 *K 200 250 10| 2 14 3NS+1 vJ 430 21.0 50
2 14 4o V-1 +9 100 200 60| 2 14 3NO-1 &K 100 180 80|10 6 3NS+1 v2 430 21.0 50
17 28 44 V-1 *K 100 200 6.0 4 12 3NO-1 LN 100 18.0 80|17 28 3NS+1 vJ 430 21.0 5.0
20 25 44 V-1 *K 100 200 6.0(10 6 3NO-1 &K 100 180 8.0]|20 25 3NS+1 v3 430 21.0 50
115 5#S-1 aA -50 15.0 11.0|17 28 2v V-1 45 100 180 80|30 8 3NS+1 vJ 430 21.0 50
10 6 5#S-1 s A -50 15.0 11.0|30 8 3NO-1 *K 100 180 80|13 3 44 N= v9 420 14.0 12.0
11 5 34 V= *K -140 12.0 140 7 9 5¢ O+1 #K -620 100 160| 7 9 3NS= v6 400 10.0 16.0
22 23 24 V+2 vT -170 9.0 17.0|19 26 5¢ V+1 &2 -620 10.0 16.0(11 5 3NN= 46 400 10.0 16.0
24 21 14 V+3 vT -170 9.0 17.0|20 25 5¢ V+1 &7 -620 10.0 16.0(19 26 3NS= v] 400 10.0 16.0
4 12 1a V+4 T -200 6.0 20.0|22 23 3NV+2 43 -660 5.0 21.0|27 18 2¢ S= &2 90 6.0 20.0
27 18 44 V= v8 -620 4.0 220|127 18 3NV +2 43 -660 5.0 21.0|22 23 3NS-1 v] -50 3.0 23.0
13 3 4e V+1 T -650 10 25.0{13 3 3NO+3 %6 -690 20 240|124 21 3NS-1 vl] -50 3.0 23.0
19 26 44 V+1 T -650 10 25011 5 3¢DV+2 a5 -1070 0.0 26.0| 4 12 5¢ S-4 *Q -200 0.0 26.0
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